



ФЕСТИВАЛЬ ГОПАК В ПАРКУ - НОВИЙ ІМПУЛЬС ДЛЯ СПІЛЬНОТИ В АВСТРАЛІЇ

Управа Союзу Українських Організацій Австралії (СУОА) стверджує, що фестиваль «Гопак у парку» та забава в Народному Домі, після фестивалю відбулися на високому рівні та мали великий успіх.

Фестиваль ініційований управою СУОА відбувся у суботу 30-го квітня 2011р. у концертному приміщенні Сідней Маєр Мюзік Боул -Sidney Myer Music Bowl у головному парку Мельборну.

Метою фестивалю було, щоб в першій мірі:

- висвітлити нашу культуру на зовні, та щоб широко розголосити слова: Україна, українське, українська культура, українська спільнота;
- дати можливість українцям з усіх закутків Австралії зібратися в одному місці та бути гордими із своїх здобутків;
- надати імпульс українській спільноті для дальшого розвитку.

Високоякісна програма, участь представників уряду – стейтові Міністри Метю Ґай та Котсірас, представник Федерального уряду та голова Комітету співпраці Сенатор Катрина Білик, представники преси та інших етнічних груп, участь ширшого австралійського суспільства та багато українців – усе те спричинилося до успіху українських днів.

Вступне слово Культ освітнього референта управи СУОА Тарас Ґаласа та вітання голови управи СУОА Стефан Романіва дали до розуміння, що мети фестивалю широкоглядуєчі на користь української громади та ширшого австралійського суспільства.

Окрім того, на початку програми гідне відзначення на ширшому масштабі 25–ліття Чорнобильської аварії показало, що українська спільнота в Австралії жива та активна.

Голова Австралійської Чорнобильської Фундації Мирослав Меринович у своєму слові підкреслив наслідки аварії.

Виступи колективів жваві, цікаві, повного ентузіазму. Управа СУОА висловлює подяку всім мистецьким колективам, а саме: із далекого Перту «Ростяжка», з Аделаїди «Воля» і «Євшан» та оркестра «Жовто-синій трамвай», із Сіднею «Загарава» і «Веселка», із Джілонґу «Іскра», із Мельборну «Верховина» та колектив «Брати Козаки».

Публіка з великим ентузіазмом прийняла гостей із США оркестру «Грім», яка забавляла гостей на Фестивалю, а вечером до пізна понад 600 людей танцювали на забаві під звуки українських мелодій у виконанні оркестри.

Деяка статистика:

- понад 2000 учасників на тих двох імпрезах,
- понад 300 учасників, керівників та помічників,
- понад 100 людей зааґажовані на різних рівнях організації: підготовчий комітет, працівники поза сценою, ведучі програмою, жінки, які готували страви на фестиваль (5,500 вареників, багато літрів борщу), відповідальні за продаж страв і напоїв, стенди українських сувенірів, книжок, вишивки і т.п., а також усі, що займалися підготовкою аплікацій на дотацій, організуванням льотереї, барбекю в публічних місцях на зібрання фондів, працею з пресою, статтями в газетах, розповсюдженням реклями по місті та по радіо, та багато інших помічників.



AUSTRALIAN FEDERATION OF UKRAINIAN ORGANISATIONS
СОЮЗ УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ АВСТРАЛІЇ

Representing 22 Peak Ukrainian Organisations in Australia
Member of Ukrainian World Congress

Такі імпрези дають українській спільноті нагоду показатися назовні, але вони також притягають багатьох наших людей, не зважаючи, коли хто приїхав до Австралії, якого люди віку, або наскільки заанґажовані в спільноті. Вони дають імпульс зберігати свою ідентичність, бути частиною спільноти та ставати до співпраці. Наші Церкви, стейтові громади, організації повинні тепер використати цей імпульс для поживлення діяльності в своїх ділянках.

СУОА готова розглядати дальші кроки для підсилення цього нашого бренду. Питання, яке потрібно буде розглянути, це можливість проведення такого фестивалю ще раз у наступному році, а відтак що два роки.

Під час фестивалю часто було чути козацький клич «Будьмо!», а це ознака що, як спільнота, ми активні, маємо живі програми та заохочуємо всіх і вся до співпраці.

Дякуємо всім за пропроблену працю і підтримку та будьмо горді, що ми українського походження, а найважливіше, чуймося добре про себе, про те, що ми примірна та активна спільнота серед ширшого австралійського суспільства.

Управа СУОА